

Discord-szerverünk szabályzata

Legutóbb frissítve: 2021.03.10.

Jelen dokumentum egyaránt megtalálható a szerverünkön, valamint weboldalunkon.

A szervezhez való csatlakozás során elfogadod és megértetted az itt leírtakat!

Információk:

Szerverünk célja a közösség építése. Kérünk, hogy Te is így áll hozzá a dolgokhoz. Amennyiben a lejjebb leírt szabályzattól való eltérést tapasztalsz, úgy azt jelezd felénk! Amennyiben moderátoraink, vagy az adminok közül vétettek, esetleg nem megoldott konfliktusba kerültél velük, úgy keress minket, a szerver tulajdonosait itt, vagy az OBM valamelyik elérhetőségén. Szerverünkön rangok működnek, de mindenki egyenlő, mindenkit megillet az egyenlő bánásmód.

Alapvető szabályok:

- 1. Mindenki egyenlő** nemi, nemzetiségi, vallási hovatartozásától függetlenül.
- 2. Tiszteld a másikat!** Mindenki tisztelje a másikat, **ne sértegezz senkit**, valamint próbáld kerülni **káromkodást!** Szerverünkön értelemszerűen lazább hangvétellel találkozhatasz, amivel élhetsz is, de próbáljuk meg kerülni az obszcén szavakat, leginkább a másra ragasztott negatív jelzőket.
- 3. Szerverünk nem a reklám helye, ne küldj meghívókat, ne spam-elj, ne reklámozz** olyan oldalakat, amiből saját haszon származik. Azaz saját, vagy ismerőseid oldalát ne reklámozd a követőtábor gyarapítása, vagy egyéb haszon végett. Amennyiben szeretnél reklámozni, úgy keress fel a szerver **tulajdonosait**.
- 4. Ügyelj a helyesírásra!** Nem mindenki tud helyesen írni, de ügyelj a formaiasságra, az olvashatóságra.

Rengrendszer:

@everyone	Minden tag automatikusan megkapja a csatlakozással.
Ban	Szabályszegés szankcionálásra (I. szint) alkalmazható rang. (Erősen korlátozott hozzáférés az adott chat, illetve hangcsatornákhöz)
VIP	Magas aktivitást mutató, megbízható személyek részére.
Moderátor	Teljes mértékben megbízható személy, akit személyesen is ismerünk.
Tulajdonos	Két főből álló személyzet akik az OBM oldalakért is felelnek.

Készült: 2021.03.10.

Szabályzat, információk, rangrendszer

 omsibvem.nhely.hu

 /omsibvem

 /omsibvem

